

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神和中央、省有关精神，研究部署我市经济运行等工作。市委书记吴新明主持会议并讲话。

会议认真学习习近平总书记在河南考察和对俄罗斯进行国事访问时的重要讲话精神，以及对“十五五”规划编制工作、对精神文明建设工作，在第三十五个全国助残日到来之际作出的重要指示精神，指出，要紧紧围绕高质量发展，扎实推进科技创新和产业创新深度融合，因地制宜加快发展新质生产力，统筹城乡融合发展，持续推动高效能治理，切实保障和改善民生。要充分发挥南通开放先行优势，深入开展对外友好合作交流，更好服务国家总体外交大局。要把准南通在全国全省大局中的坐标定位，深入调查研究，科学确定目标，把握战略重点，高质量编制好我市“十五五”规划。要加强党的领导贯穿精神文明建设工作各方面全过程，持续深化理论武装，不断丰富群众文化生活，进一步形成向上向善的社会风尚。要进一步做好残疾人关爱帮扶和权益保障工作，动员全社会扶残助残，促进我市残疾人事业全面发展。

会议学习了中央和省级层面整治形式主义为基层减负专项工作机制有关会议精神和新修订的《党政机关厉行节约反对浪费条例》（以下简称《条例》），强调，要不断增强严格执行中央八项规定精神和整治形式主义为基层减负的政治自觉，加强重点难点问题排查纠治，巩固和拓展减负工作成效。要坚决落实《条例》各项规定，扎实推

进节约型机关建设，在全社会进一步营造浪费可耻、节约光荣的浓厚氛围。

会议传达学习省政府经济运行调度会议精神，并学习了新出台的民营经济促进法，指出，要把更多精力集中到经济工作上来，加强经济运行监测分析调度，深化开展企业走访服务，持续巩固和增强经济回升向好态势。要千方百计稳外贸稳外资，精准帮扶外贸企业，加大外资招商力度，多措并举吸引和利用外资。要持之以恒补短板强弱项，加快推进重大基础设施和重大项目建设，继续办好系列促消费活动，抓好科技招商，更大力度推进科技创新和产业创新融合。要全力以赴保安全护稳定，统筹抓好安全生产、社会稳定、民生保障和极端天气应对等各项工作，确保社会大局和谐稳定。

会议传达学习了省委常委、省纪委书记、省监委主任张忠在南通调研时的讲话要求和相关会议精神，指出，要纵深推进全面从严治党，锲而不舍落实中央八项规定精神，持续深化整治群众身边不正之风和腐败问题，不断健全监督体系提高治理效能，进一步涵养风清气正劲足的良好政治生态。

会议传达学习全省党委和政府秘书长会议、全省农业农村重点项目建设暨项目招引推进会要求，指出，全市办公室系统要充分发挥政治把关、统筹协调、参谋助手、督促检查、服务保障等作用，更好推动党中央决策部署和省市委工作要求落地见效。各地各有关部门要坚持把产业振兴作为乡村振兴的重中之重，加强农业产业招商和重点项目建设，推进农业全产业链高质量发展。

会议还研究了其他事项。记者朱文君



开镰收割

昨天，江心沙农场本部小麦正式开镰收割，吹响3万余亩夏粮收割会战的集结号。

通讯员袁伟
记者许丛军

弘扬新时代企业家精神 我市开展“三个一”系列活动

本报讯 23日，在民营经济促进法正式施行之际，市委统战部、市工商联、张謇企业家学院联合启动“三个一”系列活动，通过举办“张謇大讲堂”、开展民营企业家培训、组织广场集中服务等形式，多维度弘扬新时代企业家精神，助力南通民营经济高质量发展。

在“张謇大讲堂”上，中国民营经济研究会会长李兆前作专题辅导报告。他围绕民营经济促进法的立法背景、核心要义和实践要求进行全面解读，既有理论高度，又具实践指导性，为

企业家依法经营提供了专业指导。

当天，市工信局、公安局、税务局等多家单位联合开展广场集中服务活动。各职能部门现场提供政策咨询、业务指导等服务，重点就惠企政策、财税管理、投融资等企业关心的问题进行答疑解惑。

“今天的大讲堂让我们更深入理解了民营经济促进法的重大意义。”南通市国际经济技术合作协会党支部书记、执行会长王加兵表示，“作为服务企业出海的机构，我们将引导会员企业依法合规经营，助力企业在海外市场行稳致远。”

记者吴霄云

市委党的建设工作领导小组召开会议 在一体推进学查改上下功夫 推动学习教育走深走实见行见效

本报讯 昨天，市委党的建设工作领导小组召开会议，深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，交流学习习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《锲而不舍落实中央八项规定精神》，以优良党风引领社风民风》，以及《党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验》《八项规定改变中国》的体会，传达上级关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育最新部署要求，研究我市贯彻落实举措。市委书记、市委党的建设工作领导小组组长吴新明主持会议并讲话。市委党的建设工作领导小组成员参加会议。

会议指出，深入贯彻中央八项规定精神学习教育启动以来，全市各级党组织迅速行动、精心组织，工作总体进展顺利、态势良好。要在持续深化

学、跟进学上下功夫，通过个人自学、集中研讨等方式深学细悟，组织党员领导干部讲好专题党课，不断夯实贯彻执行中央八项规定精神的思想根基。要在全面细致查、精准查上下功夫，充分运用纪检监察、政治巡察、审计监督、财会监督、调查研究、信访反映等途径，列出问题清单、查摆具体表现、深挖问题根源，做到见人见事见思想，防止大而化之、不痛不痒。要在务求彻底改、长效改上下功夫，坚持有什么问题就解决什么问题、什么问题突出就重点整治什么问题，把学习教育集中整治与巡视巡察整改、群众身边不正之风和腐败问题整治结合起来，动真格、抓现行、抓典型、抓通报，确保取得人民满意的整改成效。

会议还研究了相关文件。

记者范译

全国优秀少先队辅导员、全国优秀少先队集体表彰名单公布 南通1名辅导员、1个集体上榜

本报讯 近日，共青团中央、教育部、全国少工委作出表彰决定，表彰全国优秀少先队辅导员、全国优秀少先队集体。记者昨天从团市委获悉，如东县解放路小学少先队大队辅导员张嘉佳获评全国优秀少先队辅导员，海安市白甸镇中心小学少先队大队获评全国优秀少先队集体。

全国优秀少先队辅导员、全国优秀少先队集体是经党中央批准，共青团中央、教育部、全国少工委授予少先队辅导员、少先队集体的最高荣誉。此次，全国共有437人获全国优秀少先队辅导员荣誉称号，590个集体获全国优秀少先队集体荣誉称号。

记者王颖

我市举办专场招聘会 为五年制高职毕业生搭建就业平台

本报讯 昨天，江苏联合职业技术学院南通地区2025届五年制高职毕业生校园招聘会在江苏联院南通分院拉开帷幕。本次招聘会以“推动就业资源联合共享”为目标，吸引了来自南通本地及江苏、安徽等地的63家企业参与，为全市五年制高职毕业生搭建了与用人单位面对面交流的优质平台。

招聘会现场气氛热烈，毕业生们手持精心准备的简历，围绕职业发展方向、岗位技能要求、薪资待遇等核心问题与企业代表深入交流。在招聘会现场，如东籍毕业生徐依雅早早锁定目标企业投递简历，她表示：“作为应届毕业生，首次参加招聘会就感受到了浓厚的求职氛围，期待能获得心仪的工作机会。”来自南通中专机电专业的任浩宇先后向5家企业投递简历，希望能获得一份心仪的工作，“这次招聘会

规模挺大，中天、奇瑞等上市企业的加入让我们有了更多选择，我对求职充满信心”。

在本次招聘会上，参会企业涵盖制造业、服务业等多个领域，既包括南通本地中小企业，也不乏中天科技、奇瑞控股等知名上市企业。据奇瑞控股集团招聘经理张文标介绍，企业本次重点招聘生产线技术工人，优先考虑机电、机械等相关专业毕业生，期待通过招聘会吸纳具备专业技能的高素质人才。

据悉，本次招聘会是南通地区深化职业教育与产业对接的重要举措，通过整合区域内外就业资源，为高职毕业生与用人单位牵线搭桥，助力实现人才培养与市场需求的精准匹配，进一步推动地方经济社会高质量发展。

记者沈樑